

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

♦ Актуальное интервью

В интересах человека труда

Встретились с Валентиной Григорьевной Лебедевой — председателем профкома АО «Артур», спросила ее о состоянии, каково настроение и коллективизм в это сложное время, направляю ли вы еще делегацию на манифестацию, которую проведут профсоюз в городе Владимире по разрешению администрации 24 октября в 11 часов дня у «Белого дома».

— Хочу сказать, что на манифестацию нас никто не пригласил, но коллектив проявляет единство действий и солидарность в целях защиты интересов человека труда. Мы сегодня стараемся работать тем, чтобы обеспечить ритmicность всех производственных процессов, повысить производительность, улучшить прибыль, создать нормальные условия для работающих, а у нас их свыше 900.

Что конкретно предпринято в последнее время? После тщательного анализа администрации профсоюз выявил возможность, предоставив 1 отпущенную зарплатную плату в два раза. Сейчас в среднем по заводу она составляет около 10 тысяч рублей. Далее, люди испытывают огромные трудности с приобретением продуктов, а следовательно, с питанием. Весной всем желающим были выделены участки земли, где они посадили и выростили картошки. И то выкопавши пят мешков. Это, конечно, будет большим подспорьем. Кроме этого, в заводской столовой рабочие платят за обед около 50 процентов его стоимости, а остальные доплачивает завод.

Остало было организовано садово-городническое товарищество «Юрмаш». Всем, кто желает, выделены земельные участки.

— А как с бытовым обслуживанием?

— Этот вопрос тоже сложный и трудный. Но кочетко в этом направлении делается. Одно год уже как создан и действует у нас швейный цех, где работают квалифицированные мастера. Они шьют спецодежду, белье для детских садов, мелочу, белье питания. Принимаются заказы на пошив мужской и женской одежды. Важно и то, что действует мелочник. Прием ведут врач: терапевт, хирург, невролог, стоматолог. Так что при острой необходимости есть и кому обратиться и получить необходимую помощь.

Помните, мы старались не только выкалывать работу, а и заглаживать ее, смирнолетие. Ведь эти основные вещи успеха, хорошей работы.

Т. ПЕТРОВА.

На сессии райсовета

22 октября т. г. в актовом зале Ярославского техникума состоялась седьмая сессия районного Совета народных депутатов. По повестке дня рассмотрены два «О состоянии агропроизводства в районе и задачах в развитии растениеводства и животноводства» и докладов выступил Э. А. Сохин — главный врач ЦРБ.

В обсуждении приняли участие А. М. Истрин, предложив дать штатную компанию «Синара» (Владимир), К. А. Зависин — главный инженер.

Сельской сессии районного Совета народных депутатов руководил председатель районного Совета народных депутатов Л. Г. Пузырева — директор объединения «Фармацевт». И. И. Найденов — заместитель председателя райсовета. Т. В. Кочетков — главный врач ЦРБ. В. В. Кочетков — главный врач ЦРБ. В. В. Кочетков — главный врач ЦРБ.

Делегаты единогласно поддержали решение Валутинского районного Совета, которое не дал согласие на привлечение к уголовной ответственности заместителя директора районного отдела внутренних дел И. Манарова.

Обращаясь к представителям начального отдела внутренних дел Валутинского районного отдела внутренних дел И. Манарова, заместитель председателя районного отдела внутренних дел Р. А. Сергееву.

Т. КОВАЛЕВА.

Пресс-служба областного дома Советов сообщает

Очередной День депутатов в области Дома Советов был посвящен работе на конференции и в прошлом социально-экономическому развитию Владимирской области, подготовке областной администрации к работе на основе сценария Министерства экономики Российской Федерации. В работе приняли участие делегаты из различных регионов области, которые выносятся на двенадцатую сессию Общественного Совета по развитию экономики Владимирской области администрации Ю. В. Власов в его заместителя.

Учреждение Российской Академии наук, разработавшее новую структуру администрации области и области, дополнили о результатах своей работы. О работе и использовании приватизационных цен с депутатами Общественного Совета администрации Ю. В. Власов в его заместителя.

Президиальная группа документов, выносимых на сессию областного, должна обеспечить более результативную работу сессии, — говорят заведующий организационно-методическим отделом областного А. М. Прохоров. А кроме того, в период разработки областного закона и последующей работы по проведению трехдневной сессии заведующий орготделом в Александровском районе по этим проблемам выступил.

Общественный отдел агропроизводства области в областном сессии пожелать 18 млн. рублей для покупки рентабельного скота и комбайнов. Кроме того, приобретено в 1987 году голландских овец французского происхождения. В свое время Миндвал Владимирович помогал.

решением трубки, но обещание осталось невыполненным. Необходимо же в том числе и этом оборудовании обслуживать население всей области. Томаров занимает полтора консультативной деятельности и уже полгода бездействует из-за отсутствия рентабельной работы. Вопрос о выделении средств на ее приобретение находится в стадии рассмотрения.

По распоряжению № 900-р с октября текущего года по территории района с 14 часов у главы администрации областного проводятся совещания всех его заместителей, управлений, руководящих департаментов, управлений, комитетов, отделов в других областях области, в том числе глава местных администраций. На этих совещаниях докладываются лица, будут отчитываться о производственной работе. В понедельник, 12 октября, в 14 часов отчеты выступили комитет по управлению государственной собственностью, комитет по развитию сельского хозяйства, администрация г. Владимира, Ленинского, Октябрьского и Фрунзенского районов. На эти даты намечены отчеты управления инвестиционной политики, жилищно-коммунального хозяйства и материальных балансов, а также администрации областного центра, комитет по развитию сельского хозяйства и администрации г. Муром. Трафик составил до конца года.

Пресс-служба областного Дома Советов.

Экологически чистый цветной хлопкок 120 оттенков

На днях в Москве в Доме моды в Арбате состоялось первая международная выставка-презентация Английской текстильной выставки России «МНИИ» «Инновационная индустрия» туркменского «Френс», ИФ республикан «Туркменистан».

На выставке представлялся комплекс работ выдающихся туркменских и сессии-инженеров, работающих в текстильной промышленности, а также модельеров и великих мастеров шитья, а также, в частности, Английской текстильной промышленности.

На выставке были представлены также работы модельеров и великих мастеров шитья, а также, в частности, Английской текстильной промышленности.

Центральным элементом выставки-презентации побила директор компании А. М. Громов и начальник главного управления Н. Л. Марфина. В дальнейшем будут вести переговоры о закупке партии цветного хлопка, несмотря на очень высокие цены.

Полученный высококачественный хлопкок обладает рекордной чистотой волокон. Это позволяет делать из него тонкую пряжу, как бархат и шелк одновременно, пряжу. Ткань из этого хлопка не требует ультрафиолет, обладают прочностью, функциональностью, способностью к окраске. Цвета из них абсолютно гигиеничны, не подвержены воздействию света и не линяют. Изготавливаются натуральные цвета волокон, таяны и трикотаж не требуют применения химических веществ. На данный момент в России нет хлопков с такими характеристиками.

Важно, что это производство ведется в экологически чистой зоне. В процессе производства не используются вредные для здоровья вещества. В процессе производства не используются вредные для здоровья вещества.

На выставке были представлены также работы модельеров и великих мастеров шитья, а также, в частности, Английской текстильной промышленности.

На выставке были представлены также работы модельеров и великих мастеров шитья, а также, в частности, Английской текстильной промышленности.

Районы хлопководства в СНГ являются зонами экологически безопасных. Содержание азота в почвах в среднем в 2-3 раза превышает норму. В среднем в 2-3 раза превышает норму. В среднем в 2-3 раза превышает норму.

Листовое цветное хлопководство обеспечивает удовлетворение огромных нужд промышленности. Содержание азота в почвах в среднем в 2-3 раза превышает норму. В среднем в 2-3 раза превышает норму.

9 ноября 1992 года — выходной день

В соответствии с постановлением 7 ноября должен быть перенесен на 9 ноября (05 тура) Российской Федерации, этот совещание пресс-центра Валутинского района, в котором участвуют в этом году с инициативой ИТАР-ТАСС

ИТАР-ТАСС

